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－１－ 

議会改革推進会議「検討部会」会議録 
 

１ 開催日時  令和６年１１月１４日（木） 午後４時２６分～午後４３１分 

２ 開催場所  第１委員会室 

３ 出席会員  部 会 長    福 沢 美由紀  

        副 部 会 長 今 岡 翔 平 

        部 会 員 古 田 𠮷𠮷 昭  櫻 木 善 仁   

                 森   美 和 子  鈴 木 達 夫 

４ 欠席会員  なし 

５ 事 務 局    議会事務局長  大 泉 明 彦 

                書     記  新 山 さおり   書     記  西 口 幸 伸 

６ 案  件  １．正副部会長の互選について  

２．その他 

７ 経  過  次のとおり 
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午後４時２６分  開 会 

○部会員（鈴木 達夫君） ただいまから議会改革推進会議検討部会を開会します。 

 これより、部会長が欠員となっておりますので、部会長の選挙を行います。 

お諮りします。 

 部会長の選挙は投票により行いますか。それとも指名推選の方法により行いますか。 

（「指名推選」の声あり） 

○部会員（鈴木 達夫君） ただいま指名推選とのご意見がありましたが、これにご異議ありません

か。 

（「異議なし」の声あり） 

○部会員（鈴木 達夫君） ご異議なしと認め、部会長の選挙は指名推選の方法により行うことに決

しました。 

 暫時休憩します。 

午後 ４時２７分  休 憩 

午後 ４時２８分  再 開 

○部会員（鈴木 達夫君） 会議を再開します。 

 部会長にどなたを推選しますか。 

森部会員。 

〇部会員（森 美和子君） 福沢 美由紀委員を推選します。 

○部会員（鈴木 達夫君）ただいま森部会員より、部会長に福沢部会員との推選がありました。 

これにご異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○部会員（鈴木 達夫君） ご異議なしと認めます。 

 したがって、福沢部会員が部会長に当選されました。 

 ただいま部会長に当選されました福沢部会員に就任のご挨拶をお願いします。 

〇部会長（福沢 美由紀君） 皆さん、ご推挙ありがとうございます。２年間、部会長をさせていた

だいて、中学生議会を皆さんと本当に頑張ってやってこられて、ちゃんと評価したり、これからどう

していくのかということを決めるときに任期が終わってしまったので、こうやって選んでいただいた

ので、皆さんと評価したり、反省したりして次に向けたりしながら、カルテにもたくさん検討課題も

ありますので、いろんなことをやっていきたいと思います。中でも議会図書室について、しっかりや

っていきたいと思います。改革をすれば議員が大変になるのではなくて、調べたりすることで楽にな

るようにしていきたいと思います。 

○部会員（鈴木 達夫君） それでは、部会長と交代します。 

〇部会長（福沢 美由紀君） これより、副部会長が欠員となっておりますので、副部会長の選挙を

行います。 

お諮りします。 

 副部会長の選挙につきましても指名推選の方法により行いたいと思いますが、これにご異議ござい

ませんか。 

（「異議なし」の声あり） 
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〇部会長（福沢 美由紀君） ご異議なしと認め、副部会長の選挙は指名推選の方法により行うこと

に決しました。 

 暫時休憩します。 

午後 ４時２９分  休 憩 

午前 ４時３０分  再 開 

〇部会長（福沢美由紀君） 会議を再開いたします。 

 副部会長にどなたを推選しますか。 

森部会員。 

〇部会員（森 美和子君） 今岡 翔平部会員を推選します。 

〇部会長（福沢 美由紀君） ただいま森部会員より、副部会長に今岡翔平部会員との推選がありま

した。 

これにご異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

〇部会長（福沢 美由紀君） ご異議なしと認めます。 

 したがって、今岡翔平部会員が副部会長に当選されました。 

 ただいま副部会長に当選されました今岡翔平部会員に就任のご挨拶をお願いいたします。 

〇副部会長（今岡 翔平君） ただいま皆様からご推挙いただきました今岡 翔平でございます。 

ありがとうございます。部会長をお支えして円滑な会議運営に努めてまいりますので、ご協力の

ほどどうぞよろしくお願いいたします。 

〇部会長（福沢 美由紀君） それでは、本日の会議はこの程度にとどめ閉会したいと思います。 

これにご異議ありませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

〇部会長（福沢 美由紀君） ご異議なしと認めます。 

 以上で議会改革推進会議検討部会を閉会いたします。 

 

午後４時３１分  閉 会 
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亀山市議会委員会条例第３０条の規定により、ここに署名する。 
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         議会改革推進会議検討部会長  福 沢 美由紀 


